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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 27 DE NOVEMBRO DE 2023 FLS. 713 

Ata da Trigésima Primeira Sessão Ordinária, do Segundo Período, da Segunda 
Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada às dezoito horas do dia vinte e 
sete de novembro do ano de dois mil e vinte e três. 

 

Aos vinte e sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, às 

dezoito horas no recinto da Câmara Municipal, na cidade de Godoy Moreira, Estado 

do Paraná, reuniram-se na presença do Presidente Cristiano Prestes de Macedo, os 

vereadores, Altamiro de Oliveira, Greicieli dos Santos Silva, Edson Calixto de 

Andrade, José Lourenço dos Santos, Luiz Aparecido Moreira, Osmar Batista dos 

Santos Neto, Sovelth Cardoso e Valdecir Martins. Havendo “Quórum” Regimental, 

foi iniciada a Sessão Ordinária. Aberto o Expediente, primeiramente foi feita a 

leitura de um versículo bíblico e posteriormente todos fizeram a Oração do Pai 

Nosso, em seguida foi feita a aprovação da Ata da Sessão anterior. Em seguida foi 

feita a apresentação das MATÉRIAS DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO:   PROJETO DE LEI Nº 037/2023 “SÚMULA DISPÕE SOBRE 

A REGULAMENTAÇÃO DO INCENTIVO À PRODUÇÃO DE OVOS 

CAIPIRAS NO MUNICÍPIO DE GODOY MOREIRA.” E MATÉRIAS DE 

AUTORIA DO PODER LEGISLATIVO - APRESENTAÇÃO DO PROJETO 

DE LEI Nº 014/2023 “SÚMULA: DISPÕE SOBRE O ACESSO A 

MEDICAMENTOS E PRODUTOS À BASE DE CANABIDIOL (CBD) E 

TETRAHIDROCANABIDIOL (THC) PARA TRATAMENTO DE DOENÇAS, 

SÍNDROMES E TRANSTORNOS DE SAÚDE NO MUNICÍPIO DE GODOY 

MOREIRA.” de autoria do vereador Sovelth Cardoso. Devidamente apresentados, 

foram os Projetos de Lei encaminhados pelo Sr. Presidente a suas respectivas 

Comissões para serem analisados e exaurados seus pareceres. O Sr. Presidente abriu 

a palavra aos Vereadores para discorrerem acerca das matérias apresentadas, tendo  
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Continuação das FLS. 713 

o Vereador Sovelth Cardoso feito breves comentários acerca do Projeto por ele 

elaborado. Inscrito na Tribuna Livre O SR. DARCI ROSOLEM que discorreu 

sobre a “PRESTAÇÃO DE CONTAS DA AGRICULTURA NO MUNICÍPIO.”. 

Posteriormente, finda a fala do Sr. Darci Rosolem, este foi parabenizado pelos Sres. 

Vereadores pela Prestação de contas por ele apresentada e pelo trabalho que ele e os 

demais Servidores realizando pela agricultura no Município. E em seguida dando 

prosseguimento a Sessão, foi aberta a Ordem do Dia. Na presente Ordem dia 

Constavam a PRIMEIRA VOTAÇÃO DOS PROJETOS DE LEI Nº:  DO 

PROJETO DE LEI Nº020/2023 QUE – “DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO DA 

LEI MUNICIPAL N.º 986/2019 COM CRIAÇÃO DE ENCARGOS 

ESPECIAIS.”025/2023  SÚMULA: DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO DA LEI 

MUNICIPAL N.º 986/2019, COM ALTERAÇÃO DO VALOR A SER PAGO AO 

ENCARGO ESPECIAL DE PATRIMÔNIO. - DO PROJETO DE LEI Nº 

034/2023  - QUE “DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO AO PODER EXECUTIVO 

PARA AQUISIÇÃO DE TERRENO COM O OBJETIVO DE CONSTRUÇÃO DE 

NOVA SEDE PARA OS PODERES EXECUTIVO E LEGISLATIVO.” - DO 

PROJETO DE LEI Nº 035/2023 QUE “AUTORIZA CRÉDITO ESPECIAL NA 

IMPORTÂNCIA DE ATÉ 2.045.000,00 (DOIS MILHÕES E QUARENTA E 

CINCO MIL REAIS)” – MATÉRIAS DE AUTORIA DO PODER 

LEGISLATIVO – PRIMEIRA VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 

018/2023 – QUE “INSTITUI O PROGRAMA VARAL SOLIDÁRIO NO 

MUNICÍPIO DE Godoy MOREIRA/PR.”. Os quais, submetidos em Primeira 

Votação, vieram a ser aprovados por unanimidade os Projetos de Le N° 020, 025 e 

035/2023. O Projeto de Lei Nº 034/2023 que “DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO 

AO PODER EXECUTIVO PARA AQUISIÇÃO DE TERRENO COM O  
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 Continuação das FLS. 713 

OBJETIVO DE CONSTRUÇÃO DE NOVA SEDE PARA OS PODERES 

EXECUTIVO E LEGISLATIVO.” Recebeu 04 (quatro) votos favoráveis e 04 

(quatro) votos contrários, vindo a sofrer empate, sendo assim, seguindo os Ditames 

Regimentais desta Casa de Leis, recaindo sobre o Sr. Presidente o desempate, tendo 

este, votado contrariamente a sua aprovação, vindo a reprovar o Projeto de Lei 

Nº034/2023 em Primeira Votação. Posteriormente foram discutidas e votadas as - 

MATÉRIAS DE AUTORIA DO PODER LEGISLATIVO também a - 

PRIMEIRA VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 018/2023 – QUE 

“INSTITUI O PROGRAMA VARAL SOLIDÁRIO NO MUNICÍPIO DE Godoy 

MOREIRA/PR.” e a - PRIMEIRA VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 

019/2023 – QUE “Institui o dia da conscientização da Agenesia de Membros no 

Município de Godoy Moreira/PR. as quais ao serem submetidas em plenário vieram 

a ser aprovadas por unanimidade entre todos os Vereadores Presentes. logo em 

seguida os Vereadores e autores dos Projetos de Lei, Sovelth Cardoso e Edson 

Calixto de Andrade Fizeram uso da palavra e agradeceram aos demais pares pela 

aprovação dos projetos. Após foi aberta a palavra aos vereadores para suas 

considerações finais e  em seguida, não havendo mais o que se tratar o Sr. 

Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a Sessão Ordinária as 

dezenove horas e cinquenta e um minutos da qual eu, Cleberson Marcos Rodrigo 

Moreira_______________à subscrevi e a assino juntamente com os Senhores 

Vereadores.  
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__________________________                        _____________________    
Cristiano Prestes de Macedo                                           Luiz Aparecido Moreira 

            Presidente                                                                        1º Secretário 
                                  
        
 
 
 
____________________                                           _________________________ 

Altamiro de Oliveira                                                        Edson Calixto de Andrade                
   Vice-Presidente                   Vereador                                         
  

 

 

 

 

 

                                              ________________________ 
  Greicieli dos Santos Silva                                                                        

Vereadora 
 
 

 
 
________________________                                     _______________________ 
Osmar Batista dos Santos Neto     José Lourenço dos Santos 

                 2º Secretário                                                      Vereador 
 
 

 
 
_____________________                                        __________________________             
     Sovelth Cardoso        Valdecir Martins 

         Vereador                                                               Vereador 


